

PRAVIDLÁ SÚŤAŽE V ZBERE PAPIERA

Spoločnosť Brantner Fatra s.r.o., vyhlasuje súťaž v zbere starého papiera v termíne od 16.10. do 10.11. 2017 pre základné a materské školy.

Do súťaže sa môžu zapojiť materské a základné školy z mesta Martin, z mesta Vrútky i okolitých obcí. Pre najúspešnejšiu školu, triedu a žiakov, ako aj jednotlivcov sme pripravili zaujímavé odmeny. Ide o nasledovné súťažné kategórie:

Škola s najväčším množstvom nazbieraného papiera

Škola s najväčším množstvom nazbieraného papiera v kg na jedného žiaka
(kritérium vhodné pre menšie školy)

Trieda s najväčším množstvom nazbieraného starého papiera

Žiak s najväčším množstvom nazbieraného starého papiera z každej školy

Žiak s najväčším množstvom nazbieraného starého papiera zo všetkých súťažiacich

Ceny:

Športové alebo školské potreby v hodnote 100 € pre najlepšiu školu v oboch kategóriách

Veľká sladká odmena pre najlepšiu triedu zo všetkých základných škôl

Zaujímavá odmena pre žiaka s najviac nazbieraným starým papierom z každej školy

Originálny elektronický darček pre žiaka s najviac nazbieraným starým papierom zo všetkých súťažiacich

Pre vyhodnotenie najlepšej triedy a žiaka predpokladáme, že nám informáciu o výsledkoch zberu podajú samotné základné školy prostredníctvom zaslaného dotazníka.

Okrem vyššie uvedených cien sa spoločnosť Brantner Fatra s.r.o., zaväzuje zaplatiť výkupné ceny. Za 1 kg odovzdaného zberového papiera a lepenky Vám uhradíme **0,06 €**.

Upozornenie: Do zberu papiera patrí kancelársky papier, noviny, časopisy, kartón, knihy. Papier môže byť zviazaný v balíkoch, uložený papier v kartónových krabiciach nepreberieme. Medzi papierom nesmie byť primiešaný kartón a iné prímеси. Kartón je potrebné osobitne zviazať. K novinám a časopisom môžete pridať aj staré nepotrebné knihy. Spôsob uloženia a kvalita vytriedenej suroviny je podmienkou pre jej odber. V prípade, že nebudú splnené podmienky uloženia a kvality vytriedenia druhotnej suroviny, spoločnosť Brantner Fatra s.r.o., si vyhradzuje možnosť prehodnotiť vyplatenie výkupnej ceny, resp. výšku výkupnej ceny za papier.

Zber papiera budeme vykonávať na základe telefonickej objednávky odvozu. Potrebné je oznámiť množstvo nazbieraného papiera a požadovaný dátum odvozu telefonicky alebo elektronickou formou na nižšie uvedený kontakt.

Súťaž bude vyhodnotená pre základné a materské školy v 47 kalendárnom týždni, po doručení výsledkov zberu jednotlivcov a tried z každej materskej a základnej školy. Výsledky súťaže budú zverejnené na stránke www.brantnerfatra.com, ako aj zaslané e-mailom každej škole, ktorá sa do zberu zapojí. Platba bude vyplatená v hotovosti priamo u Vás v škole.

Kontakt: nikola.suhajdova@brantner.com mobil: 0911 79 00 98